

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Светка, я и мои друзья

Привет, расскажу как мы с моей девушкой пришли в тему секс вайф. Я старше её на 10 лет, Свете был 21 год когда мы начали жить вместе. Занимались сексом по три раза в день. Не в смысле 3 оргазма, а в смысле утром, в обед и вечером по несколько оргазмов у неё и в конце по одному у меня. Светка очень красивая, стройная и пока ещё не рожавшая, поэтому её сексапильность просто зашкаливает. Со временем наши страсти в постели стали утихать, как это происходит в большинстве пар, секс стал реже. Разумеется перепробовали вдвоём многое, я её даже шлёпал по попе в позиции сзади, но какого-то садо-мазо не было, не привлекало нас это. Стали прибегать к сексуальным фантазиям. Во время секса, уже будучи сильно возбуждёнными, даже скорее разгорячёнными, мы иногда озвучивали свои фантазии. Например, она стояла на четвереньках, прогнув спинку так, что её бутончик половых губ подавался мне навстречу, я легко вошёл в неё (ибо это не было началом секса) обилие смазки, лёгкость движений в её тесной вагинке, плюс её нежные стоны, нарастающие с приближением оргазма (это вам не озвучка порно), «сносили крышу». И тут я, восхищаясь, произношу: «Господи, самочка моя, какая же ты страстная, как же сладко в тебя проникать!!! Вот бы сейчас ещё один мужчина с нами был, лежал бы под тобой, проник бы своим членом в твою вагину, а я бы проник в попку и вдвоём бы тебя ублажали» Она: «Да, да... хочу так!!!» Возбуждение от услышанного колотило меня, начал подкатывать оргазм, и тут, продолжая ещё сильнее стонать, ибо у неё тоже оргазм приближался, она заявляет: «... и чтобы третий мужик свой член мне в рот совал по самые гланды, вы вдвоём бы меня трахали, а я бы ему член сосала!!!» После этого я уже не мог себя сдерживать, представление такого тройного соития, да ещё и с её подачи, подвело меня к черте, с криками: «ДА!!! шлюшка моя ТАК!!! ТАК!!! ТАК!!!» я совершил три последние толчка в её вагине, увеличивая глубину проникновения, как будто стараясь затолкнуть её матку куда-то глубоко внутрь, при этом она уже выла от оргазма,... мощная волна сладострастия словно током пронзила моё тело, эякулят буквально выстрелил сразу большим пучком, образуя волну оргазма, идущую от члена по всему телу в мозг, и там, словно дальше некуда катиться, волна как будто взорвалась и мягко разлилась по всему телу, в каждую его клеточку мелкими капельками наслаждения... После отдыха я сказал, что надо бы найти кандидатуры и воплотить в жизнь наши фантазии, но она была против, заявив, что фантазии в возбуждённом мозге — это одно, а живые люди в постели — это другое. Но однажды я прочитал очень возбуждающий рассказ в инете о том как девушка с парнем и тремя его друзьями выпивая, шутя и играя, шаг за шагом дошли до того, что все её трахнули сначала по очереди, а потом все сразу прямо при её парне и с его участием, а он ещё и клитор ей лизал, когда её в три отверстия имели, там ещё описывались её ощущения при этом. Я этот рассказ скопировал себе в комп и разместил ярлык на рабочем столе, зная, что однажды она увидит ярлык, заинтересуется и обязательно прочтёт. Если бы я её попросил прочесть — не стала бы — такова женская натура, их интересует только что за тайны у тебя от неё. Однажды это случилось, я пришёл домой, а она ко мне — извивается как кошка, целоваться лезет, в постель меня потащила... , на вопрос что её так завело призналась, что прочитала рассказ и что согласна. Я спрашиваю: «на что согласна?», а она мне: «на всё!!! Чтобы по-настоящему меня трое трахали, а ты чтобы клитор лизал, а руками груди мне мял». От этих слов я чуть не кончил прямо в штаны, сорвали друг с друга одежду, непрерывно

целуясь взапас, и занялись страстным сексом, однако из-за такой подводки и перевозбуждения оба кончили довольно быстро. Зато теперь у нас уже была цель, нужно было найти средство её достижения.

У Светки была аллергия на смазку презервативов, поэтому создалась проблема контроля у потенциальных партнёров отсутствия вен. заболеваний, а рисковать мы точно не собирались. И однажды, на очередном походе в баню с мужиками — своими друзьями, меня посетила идея — вот они кандидаты. Мы как и полагается в мужском обществе всегда обсуждаем женщин и машины, поэтому я знаю всё про сексуальную жизнь каждого из них. Мои приятели в основном мои одногодки, а их жёны примерно их ровесницы, у каждого в семье уже есть 1—2 ребёнка, только мы со Светкой ещё не обзавелись киндером. затем быстро сняла ногу, развернулась, сделала телом волну и «уплыла» к Сергею. Села к нему на колени и начала ёрзать под музыку, мужики начали в такт хлопать и восхищаться, видно было, что действие всех заводит и раскрепощает. Для форсирования событий, я взял руки Сергея и положил их моей на бёдра, он посмотрел на меня, я одобрительно кивнул и воскликнул: «сегодня можно всё! гуляем!!!», мужики издали восторженные возгласы, вряд ли до конца понимая, что я подразумевал словом «всё». Моя извивалась на коленях у Сергея, он на миг засмутился, что у него топырятся штаны, но увидев, что на это никто не смотрит, осмелел, его руки вели себя всё наглее, гладили мою девочку по голым бёдрам, одна рука забралась под футболку. По бугорку на её футболке было видно перемещение руки, но Сергея это не останавливало, наверно он считал, что её одежда достаточно свободная, чтобы скрывать его руку или просто алкоголь и моё поведение сняли у него в башке все табу.

Он погладил животик, затем грудь и принялся её мять, остальные мужики смотрели на всё с завистью и вожделением. Мне всё это очень нравилось, мою девочку лапает мой приятель, тело потрясывало от возбуждения. Возбуждение вообще витало в воздухе. Светка поднялась (Сергей вынул руку), встала перед всеми спиной и медленно, заигрывая, сняла с себя футболку и развернулась. Пара наикрасивейших обнажённых грудей предстала перед обалдевшими зрителями. Её ручки, лаская голое тело, спускались всё ниже и, расстегнув пуговку на юбке, сбросили её на пол. Мужики взвыли, в их глазах читалась похоть и желание взять её прямо сейчас, но они не знали, как далеко можно зайти в этой игре. Моя девочка танцевала перед другими мужиками в одних стрингах, которые так облепали, что половые губки отчётливо выделялись. У меня кружилась голова... Светка подошла к Виктору и грудями стала водить ему по лицу, для придания ему храбрости пришлось вмешаться мне, я положил его руки Светке на талию. Уже вконец возбуждённому Виктору это напрочь «снесло крышу», он стал всюду лапать Светку, целуя её груди, поймал губами сосок и стал теревить его, Светка извивалась и подыгрывала сексуальным постаныванием.

Тут возмутился Андрей, указав на несправедливость того, что ему не досталось тактильного контакта. Нам только этого и надо было. Я, как бы устраняя несправедливость, подвёл его к Свете и положил его руки на её ягодицы, тем самым включив «зелёный свет». Он сразу начал бешено мять Светке ягодицы. Сергей сам тут же встал, подошёл к остальным и включился в процесс. Три мужика жадно лапали мою девочку, они так облепили её, что мне уже не видно было где блуждают их многочисленные руки, которые больше походили на щупальца осьминога. Я был перевозбуждён, мелкая дрожь пронизывала тело, картина меня просто восхищала. Мельком заметил руку, скользнувшую Светке в трусики, она уже не могла танцевать, просто извивалась под музыку в мужских руках. Пора было развивать события,

сами мужики дальше не зайдут. Я протиснулся к Светке, её глаза заволкло кайфом, казалось она никого не видит и ничего уже не соображает от обилия удовольствия. Мужики как по команде остановились, я прижал её крепко к себе и страстно поцеловал в губы, как бы говоря, что всё хорошо милая, я всё одобряю, можно продолжать.

Не было больше никаких игр, я аккуратно снял со Светки трусики, бросил их в сторону, потрогал её киску, она вся была мокрая от вожделения, мужики стояли как вкопанные, я окинул всех взглядом, который говорил сам за себя «что стоим?», все трое снова облепили мою Светку, гладили, лапали, целовали плечики, груди... Я отстранился и разделся, мой пенис торчал колом вверх, но на меня уже никто не обращал внимания. Светка была в полубморке, её ноги подкосились, но упасть при такой поддержке никто не дал, её обмякшее тело быстро положили тут же на мягкий ковёр с высоким ворсом. Я подсел к ней и приставил свой член к её губам, Светка приоткрыла рот и приняла в него моего бойца. Андрюха сматерился и кинулся быстро раздеваться, типа: «да пойдёшь оно всё к чёрту... дружба, условности...», потом подскочил к нам. Светка лежала, широко раскинув ноги, её половые губки призывно раскрылись, а рот насасывал мой член, множество рук (казалось что их бесконечное количество) лапали бёдра, груди моей девочки, Андрей потрогал влагалище Светки и засунул ей туда два пальца. Я посмотрел на его большой член, представил, как вместо пальцев сейчас он туда засунет его, и с тигриным рыком, начал обильно кончать в рот своей любимой. Раньше она выплёвывала сперму, но сейчас, видимо не понимая куда её сплюнуть, либо чтобы не прерывать действие, всё проглотила.

Теперь, осознавая, что никаких табу нет вообще, разделись и Сергей с Виктором. Я откинулся в сторону насладиться послеоргазменной негой, сейчас, когда острое возбуждение было снято, лёгкое чувство отвращения к происходящему посетило меня. Андрей пристроил своего богатыря и ввёл в вагину Светке, она охнула, испуганно и вопросительно глянула на меня, я одобрительно кивнул, Светка стала стонать от удовольствия, с каждой фрикцией её стон становился громче, Сергей занял моё место, и Светка жадно стала насасывать его пенис, стон превратился в мычание, Виктор тёр своим членом по Светкиным грудям. Я поймал себя на мысли, что наслаждаюсь этим зрелищем, а мой член снова в боевой готовности, рука непроизвольно надрачивала его. Я всё таки смог отлучиться его помыть, пока шел, услышал Светкины крики — она бурно кончала. Я подмылся и быстро вернулся, навстречу мне попался Андрей, видимо тоже кончил, Сергей с Виктором уже вовсю воплощали в жизнь увиденное в порно. Светка стояла на коврике на четвереньках, Сергей трахал её сзади, а Виктор трахал Светку в рот, не она у него сосала, а именно он её интенсивно трахал, они так хотели получить своё, что не отпустили её даже подмыться после Андрея. Я стоял и смотрел как два моих приятеля долбят мою девочку и как ей хорошо, она выпустила член недовольного от этого Виктора и стала кричать от приближения оргазма: «ДА! ДА!» (походу у нас это любимый выкрик J) «Выебете меня уже все, выебете свою шлюшку!!!» и начала бурно кончать, снова схватив ртом член Виктора. Сергею стал подкатывать оргазм, он вынул член, посмотрел на меня, я сказал, чтобы кончал в неё, он вставил назад и тут же начал со звериным рыком кончать, одновременно стал кончать Виктор в рот Светке.

От зрелища этой оргии и всеобщего оргазма, мой член тоже бурно кончил в моей руке, Светка к этому моменту повалилась на спину на ковёр и сперма Виктора плюхнулась ей прямо на животик. Все повалились без сил тут же на ковёр в послеоргазменной неге. Светка была в полубморочном состоянии, перевела на меня томный взгляд, улыбнулась и прошептала, что

любит меня безумно, я улыбнулся в ответ. Из душа вернулся Андрей, и Сергей с Виктором заспешили в душ. Мы со Светкой валялись рядом на ковре и улыбались, глядя друг на друга, у Андрюхи тут же опять встал от открывшегося зрелища: Светка лежала на спине широко раскинув свои длинные стройные ножки, а из её вагины вытекала густая сперма, живот тоже был весь в сперме. Андрюха одобрительно воскликнул: «вот это разврат!!!» Мы тоже пошли со Светкой в душ. Виктор вышел нам навстречу, Серёга только зашёл в кабинку подмыться, я подтолкнул Светку к нему и говорю: «любишь на саночках кататься, люби и саночки возить — на, искупай её». Светке идея очень понравилась, она зашла в кабинку к Сергею. Тот сразу начал купать её тело. Мне очень нравилось наблюдать как другой мужик, а не я, гладит под струйками воды мою красавицу, меня опять охватила мелкая дрожь.

Алкоголь делал своё дело, да и то, что уже произошло, подсказывало Сергею, что можно ВСЁ. Он трясущимися от страсти руками начал подмывать Светке влагалище, Светка улыбалась, наслаждалась его действиями... Мой пенис опять весь напрягся от созерцаемого, это был просто кайф... После них я тоже принял душ, впрыгнул в халат и пришёл на кухню. Там все уже, кто как прикрыв свою наготу, продолжали бухать как ни в чём ни бывало, бурно обсуждая происшедшее. Выпили за Светку, за то какая она классная, продвинутая, ничего не боится и т. д и т. п., потом за меня, что такой праздник жизни устроил, какой я отчаянный и другие бла, бла, бла... После очередной рюмки мы слились со Светкой в страстном поцелуе в котором была и благодарность друг другу за устроенное. Я стал гладить её тело, полотенце соскользнуло со Светки на пол, мужики издали одобрительное возгласы, и как по команде, снова присоединились к нам, лапая всюду мою любимую девочку. Снова все дико возбуждились, поскидывали свои прикрытия с тел, и понеслась оргия и разврат! Интересно, но как будто все репетировали это тысячу раз, всё получалось как — то само собой, если кто-то совал свой член моей Светке в вагину, другой сразу занимал ротик, оставшиеся тёрлись членами о доступные части тела.

Сергей «жарил» Светку лёжа на спине, она сидела на нём лицом к лицу и сосала у Андрея и Виктора как бы играя, то поочерёдно поглощая их члены, то пытаясь сразу два всунуть в рот. Я подсел к попе Светки, смочил в вагине два пальца и ввёл их в анус, демонстрируя всем, что у неё и тут есть «рабочее» отверстие, через тонкую перегородку чувствовался пенис Серёги, любимая застонала от предвкушения второго пениса в себе, я не стал с этим затягивать, немного разработав анус пальцами, приставил головку члена к сфинктеру., Светка замерла, ни разу в ней не было два пениса, несмотря на возбуждение и опьянение ей было страшновато. Сергей остановился, дав мне возможность аккуратно ввести свой член, и вот я внутри, было очень тесно, снизу давил пенис Сергея, но любопытство, вкус разврата, всё подстёгивало к экспериментам... Мы начали медленно двигаться, в разнобой, так было неудобно, я подстроился под ритм Сергея, мы стали двигаться синхронно, увеличивая ритм и амплитуду, Светка завывала... , вой перерос в остервеневший, при этом Виктор долбил её в рот, в самую глотку и стал кончать, она чуть не захлебнулась его спермой, сплюнула сматерилась и сразу вставила себе в глотку член Андрюхи.

Вой, более похожий на бешеное мычание, нарастал, я напугался, не хватит ли её кандратий от нахлынувшего оргазма. Меня трясло от возбуждения, от осознания того, что мы все ЕБЁМ моё солнышко. Услышав этот бешеный рёв, почувствовав пульсирование члена кончающего в вагине Серёги, я тоже стал кончать любимой в анус, оргазм был таким ярким, что я думал инфаркт тюкнет, но в пенисе была лёгкая боль — сперма кое-как смогла протолкнуться в

такой тесноте. Я вынул, и упал без сил на ковёр, ватное тело, нега и алкоголь быстро разморили меня и я выключился, т. е. уснул. Как потом оказалось не я один. Проснувшись ночью в туалет, я обнаружил всех спящими вповалку и голыми вокруг перепачканной в сперме Светки. Надо было всех хотя бы прикрыть простынями, на завтра нас ожидала свадьба, «первая брачная ночь» и дальнейшие секс встречи с моими друзьями, но это уже совсем другие истории